

身边典型话信义



郎远洋（市志愿者协会副会长兼秘书长。热心慈善公益事业，从2003年开始，积极利用空闲时间从事志愿者服务，曾荣获2015年度浙江省优秀志愿者工作者称号）



施永跃（市疾病预防控制中心艾结科副科长。疫情期间，他主动请缨去确诊病例家做消毒工作，并向周围群众开展宣传教育工作，后又临时领命，前往市委党校确诊病例密切接触者集中隔离观察点工作）



杨敏（市红十字应急救援队总教官。先后被评为市红十字优秀志愿者、市最美城市工作者、省红十字突出贡献红十字会员、浙江逆浪水域救援三星教官、省红十字水域救援专家组成员、2020年第四季度永康好人、2021年金华市红十字应急救援大赛个人优秀奖等）



卢义能（芝英镇人民政府副镇长。2020年5月6日，高镇桥南桥头传来一阵急促的呼救声，有人落水了。正在附近晨练的卢义能闻声赶去，顾不得脱掉身上的衣服，纵身跳入江中，用力托举落水者。落水者安全获救上岸后，卢义能悄然离开现场）



胡鸣鹤（市市场监管局四级调研员。推进全省十大民生实事之一的加油机强制检定工作，深入开展优化计量、提质增效为企业解难题。连续多年获评优秀公务员。如今，他已退居二线，但工作标准不降、工作干劲不减、工作热情不变）



付美贞（浙江伟丰肉食品有限公司总经理。专注于保护传承金华两头乌文化与美食，使金华两头乌品牌登上央视。曾获浙江省十大优秀农产品经纪人、全国百强农产品经纪人、全国农业劳动模范等荣誉称号）

身体力行 带动更多人参与公益

我是立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动的参与者和受益者。多年来，我组织并参与了雷锋广场、敬老爱老、文明出行、爱心助学、禁毒防艾、卫生环保等公益活动。公益活动是一棵树摇动另一棵树、一朵云推动另一朵云、一个灵魂唤醒另一个灵魂的过程，我以身作则，带动更多的人参与进来。我相信，帮

助别人的同时，也能让永康变得更加美好。

习近平总书记说过：雷锋精神，人人可学；奉献爱心，处处可为。积小善为大善，善莫大焉。当有人需要帮助时，大家搭把手、出份力，社会将变得更加美好。我希望人人都能以助人为乐。我期待公益路上有更多伙伴一路同行。

守土有责 打赢疫情防控战

在新冠肺炎疫情防控战斗中，我本着守土有责的信念，积极履行自己的岗位职责。我始终觉得，自己在此次疫情防控工作中做出的贡献是微不足道的，我只不过是尽力做好属于自己的本职工作，尽心去完成上级部门部署的每一次防控任务，这些都是我应该做的。

微不足道的付出得到了领导和同事的认可，这使我十分感动。在今后的工作中，我一定会持之以恒地努力，坚守岗位，尽职尽责。荣誉虽然是给我个人的，但也是属于全市为新冠疫情防控做出努力和贡献的人。

勇担应急救援重责

自2014年加入应急救援队以来，我先后参与了2016年浦江三小孩失联、2016年遂昌山体滑坡、2019年台风利奇马、2020年台风黑格比等重大救援行动。2015年，我在一个月内在打捞起17名溺水者，让我意识到防溺水教育的重要性。随后的5年时间里，我坚持深入企业、社区和学校，开展防溺水宣教近200场，受众约20万人次。

在近些年的救援实践中，我深深地感受到一名应急救援人的责任之重大、使命之光荣。我们不仅要有过硬的专业本领，更要有强烈的责任意识和无畏的担当精神。在今后的工作中，我将继续认真对待每一次救援行动，全面落实市委立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动的相关要求，勇担应急救援重责。

以信义为本 谨慎行使职权

古人云：人而无信，不知其可。仁以爱之，义以正之。信是立身之本，兴业之道，也是一个人的生存之本；义是个人道德修身的价值取向。信义、正气一直是我们中华民族传统文化的重要组成部分。

永康素以中国五金之都闻名，近年来，随着经济的发展，各类矛盾纠纷不断增多。立信义 弃陋习

扬正气 专题教育整治活动，涵盖面广、力度大，对各行各业都产生了深远的影响。

身为一名公务人员，我将积极响应市委、市政府号召，从自身做起，以信义为本，谨慎行使职权，在能力范围内为群众多做好事、办实事。时刻以党外领导干部的标准严格要求自己，约束自己的言行，以优秀典型为榜样，为营造风清气正的政治生态贡献一分力量。

竭诚为民 做好市场监管与服务

立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动，旨在加强推动诚信体系建设，全力打造风清气正的政治环境和社会环境，树立崇德向善的淳厚社风和民风。只有真正摒弃陈规陋习，弘扬浩然正气，才能达到共建品质永康的目标。

作为市场监督管理人员，我们的工作对象广泛，

面对的是企业主、经营者、消费者和广大人民群众，我们的一言一行代表了党的形象、政府的形象和市场监管的形象，责任重大。所以，我将从自身做起，外塑形象，内练素质，努力提升自身价值，精诚履职，勇于担当，做好市场监管与服务工作，争做一名担当有为、为民情怀的践行者。

狠抓产品质量 打响本土美食招牌

18年来，我坚持传承地方特色物质文化遗产，用心保证出栏品质和猪肉口感，依靠过硬的口碑赢得了市场，出产的两头乌产品先后获评浙江最好吃猪肉、浙江省猪肉十大名品。2018年，公司通过严格的审查，成为供沪产品基地。

作为一名农业企业法定代表人，我认为食品安

全无小事，产品质量一直是伟丰的生命线。没有品质，就没有企业的明天。为了让广大消费者吃得安全、吃得放心、吃得满意，从产品源头到餐桌，我们都建立健全了全程可追溯体系，在追求企业利润最大化的同时，努力打造好永康农副产品的金字招牌。

融媒记者 马忆玲 整理



学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行